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貴船連区

第３回 ウォーキング大会 ( 一宮市 100周年記念事業 )
１１月２８日 ( 日 ) 開催   ( 貴船連区地域づくり協議会　人とのつながりを考える会　市川栄治部会長 )

－　－　裏面もご覧ください　－　－

受付場所の鈴木スポットは常願通７丁目、国道２２号線沿いに
あります。東小島方面からは、ニトリの背の高い看板 ( 広告塔 )
が格好の目印です。その地点は信号のあるＴ字路で、５０㍍ほ
ど手前を左に曲がって直ぐです。
 ※ 受付場所は鈴木スポットですが、駐車場はいそむらファミリ
ークリニックの駐車場(なのはな薬局北側 ) をご利用下さい。

　人とのつながりを考える会では、来たる１１月２８日 ( 日 ) に「第 3回 ウォーキング大会」を開催します。
　昨年は９月２７日に往復６.５㎞の距離で実施し、２０６名の参加がありました。２年連続でコロナ禍での開催と
なりますが、開催月を２カ月遅くし、距離も往復で約２.５㎞短縮しました。
　昨年はコロナ対策を講じつつ、救護チームを
編成したりして、安全面に留意してまいりまし
た。さらに今年は通行に際し、各班の間隔を昨
年以上に開ける等、安全・健康面に細心の注意
を払って、慎重に事業を進めてまいります。
　また、一宮市制１００周年を記念してのイベ
ントでもあり、楽しい演出も考えています。
　参加は自由。８時１５分までに受付場所 ( 鈴
木スポット・常願通７丁目 ) へお越しください。

◎６月１９日 ( 土 )　　於：貴船公民館        
　カップを積む → 崩す。単純な遊びのようで、
なかなか奥が深いゲームです。        
　解説書によると、スタッキングによっ て、眠
っている能力が開発されるケースもあり得るよ
うです。もちろん、年齢・性別を問いません。        
　この日は東京からの指令 (ＺＯＯＭ) で、クイ
ズやゲームを行いました。最後に競技会を行い、会長が貫録の優勝。２位と
３位に女性が入り、年齢・性別関係なしが立証されました。
　「貴船元気アップクラブ」とともに新たに趣味クラブ入りしたスタッククラ
ブは、ただいま「会員募集中」です。        
　[ 連絡先＆申込先 ]　市川栄治　０９０-８５５６-０７８５       

　貴船交通安全会の総会が貴船公民館で
行われました。       
　市民協働課から講師として野村主監を
お招きし、「自転車の安全利用」を中心に
話していただきました。       
　お話しでは、自転車の事故のうち７割
が頭部に関係しているとのこと。ヘルメ
ットの着用が「努力義務化」されたのも納得です。幸いと言いますか、自転
車のヘルメット購入に際しては購入費用に対する補助 ( 令和４年２月２８
日まで ) が実施されています。転ばぬ先の杖としてご活用を！

ZOOMでスポーツスタッキング会   ( スタッククラブ　市川栄治会長  )

◎５月３１日 ( 月 )　　於：貴船公民館貴船交通安全会総会   ( 貴船交通安全会　森 重幸会長  )

　　　　  ☆昨年度からの主な変更点 
　　　　　　  令和３年度    令和２年度 
 実施月日　11月 28日 ( 日 )　  9 月 27 日 ( 日 ) 
 往復距離　　　 約４㎞ 　　　　    約６.５㎞ 



スタッフとして活躍 ( 協議会の皆さん )

献血会  ( 一宮市貴船ソフトボール協議会 )

物故者供養 法要会  ( 貴船重陽クラブ　角田彰吾会長 )

焼かない陶芸教室   ( 貴船女性の会　尾関勝子会長 )

敬老会中止の対応措置   ( 貴船連区　森  重幸連区長 )

◎８月１日 ( 日 )　於：貴船小学校屋内運動場内ミーティングルーム

　夏の風物詩。今年も恒例の「献血会」が実施されました。     
　例年、夏場は血液が不足気味といわれます。ましてやコロナ禍とあって、
献血者そのものも減少傾向です。夏
場での献血会はストップザ血液不足
の担い手です。     
　ソフトボール協議会は、各町内の
見回り等、安全パトロールにも貢献
されています。地元との密着度の高
い、心・技・体の充実したサークル
と定義したくなります。     

　例年どおり平安会館一宮斎場において、貴船連区の「物故者供養 法要会」が執り行われました。
　今年は、コロナ感染症を考慮し、来賓をお招きしないスタイルで行われましたが、岡本市議員様より「追悼の辞」
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　をいただき、披露させていただきました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　なお、貴船連区のクラブ会員のうち令和２年度
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　に永眠された方は４３名 ( 令和元年度は４０名 )
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　でした。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ご遺族の本会への参列は１１世帯１４名で、重
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　陽クラブからは代表１０名が出席しました。

◎８月５日 ( 木 )　　於：平安会館一宮斎場

◎８月２５日 ( 水 )　　於：貴船公民館

　愛知県で４度目の緊急事態宣言が発出されたのは何時だったでしょうか。
　答えは８月２７日。陶芸教室が開催されたのは、その２日前でした。ぎりぎりセー
フといったところです。天は美女軍団に甘い？際どい所で中止を免れた喜びも手伝っ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　てのことか、楽し気に作業に励まされ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ました。その結果、参加者それぞれが
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　傑作を完成。    「世界にひとつだけの花
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　瓶」の誕生です。

　貴船小での敬老会は中止でしたが、それで連区役員の仕事が楽になることは
ありません。一例として敬老会記念品配布用の封筒作りの様子をご報告。
９月１３日…封筒を用意し送り主名の押印→その封筒に中止案内文と記念品を
　　　　　　同封→別の担当者が確認したうえでノリ付け。
９月１７日…貴船公民館は７団体に限り使用可能となり、この日は貴船公民館
　　　　　　で作業。通し番号付き ( 配布漏れ防止のため ) で作成された宛先
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　と宛名のシールを貼り付けました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２日間で多くの工程を各団体長およ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　び幹部が手分けして消化しました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　記念品配布の対象者が昨年から３０名近く増えました。それは連区役員の
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　作業増とイコールです。老骨には堪える緊急事態？ 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　各団体幹部が集まっての作業は２度の集まりで終えましたが、この後、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　記念品入り封筒が該当の高齢者に届くのに、該当者の所属する町内別に仕
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　分けし、そこから先は４５町内の町会長さんのご協力が必要になります。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　そのあたりの苦労話は次回２９号の「協議会だより」で紹介いたします。

　　　　―　感染症の状況次第では、イベント等を中止する場合もございます。予めご了承ください。　―

◎９月１３日 ( 月 )　於：両郷寺公民館
◎９月１７日 ( 金 )　於：貴船公民館


